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Guvernul Vaida - retras. 
Guvern nou cu dl Iuliu Maniu.

Frământările la București în jurul guvernului, s’au urmat 
o săptămână deplină, cu schimbări și învolburări delà o zi 
la alta, — toată lumea fiind ținută într’o neîncetată iritare 
(aprindere).

Ele au luat sfârșit în săptămâna de față : Dl Dr. Vaida 
și-a înaintat Luni demisia (cererea de deslegare) delà condu
cerea guvernului.

M. S. Regele a încredințat pe d. Iuliu Maniu cu formarea 
noului guvern. Dl Maniu a cerut răgaz de gândire și consfă
tuire cu pretinii d-sale. Iar ieri, Mercuri, a făcut cunoscut că 
— primește a forma guvernul cel nou.

Așa astăzi Joi, noii Miniștri au și depus jurământul 
și lucrurile vor merge înainte cu noua conducere.

Dl Iuliu Maniu e Președinte, dl Titulescu la Externe, dl 
Mihalache la Interne, — dl Dr. Vaida ría primit.

Ce s’a petrecut 
la sosirea dlui Titulescu 

în |ară?
Până cc dl Titulescu nu a so

sit în Jară, lumea nădăjduia că d-sa 
vine fiind dinainte înțeles cu dl 
Vaida, Ministrul-președinte, șeful gu
vernului. Căci așa spusese chiar 
dl Titulescu unor gazetari francezi 
și englezi ce-1 întrebaseră, — că nu 
este nici o deosebire de vederi în
tre d-sa și guvernul țării. — Și și 
dl Dr. Vaida spusese, că dl Titu- 
lescu primind a întră în guvernul 
prezidat de d-sa, e firesc că a pri
mit punctul de vedere al guvernului 
chiar și în politica externă, deci nu 
mai pot fi deosebiri între dânșii.

Sosind însă dl Titulescu în țară, 
s’a văzut că acelea erau numai 
vorbe bune, aruncate lumii curioase 
(dornice de a ști toate), penii u a 
o liniști. De fapt era alt-fel. Iaca ce 
s’a întâmplat. Dăm știrile după cum 
sunt arătate că s’au petrecut:

In drumul spre țară dl Titulescu 
[fusese însoțit de dnii Mihalache, 
i Madgearu și Lugojanu, cest din urmă 
fiind omul de încredere al dlui Ma
niu.

La întrarea în (ară, i-au ieșit în 
cale și dnii Armand Călinescu și 
Chelmegeanu, ca trimiși, se vede, 
ai dlor Vaida și Maniu, cercând 

! să găsească o apropiere între pă- 
î rerile dlui Titulescu și cele ale dlui 
[ Vaida, privitor la politica și ținuta 
față de Rusia. Dar îndată s’a sim
țit, că tot ce s’a spus despre unirea 
în păreri a celor doi bărbați poli
tici, au fost povești pentru ușor cre- 
zători. Titulescu a rămas tare pe 
lângă părerile sale, — așa precum 
se știa că și Vaida (ine la ale sale.

♦

— Când au ajuns la Sinaia, Ti- 
c’a nnrît fiind întâmDinat în 

gară de Secretarul personal al M.
S. Regelui, d. Puiu Dumitrescu, și 
de numeroși bărbați politici și ga
zetari. Însoțitorii dlui Titulescu, Mi
halache, Madgearu și ceialalți, știind 
că dl Titulescu are să se întâlnească 
— precum se vestise, — nainte de 
a merge la Rege, cu dl Vaida și a 
lua oarecari înțelegeri împreună, a- 
poi a se înfățișa Regelui, — s’au o- 
prit la Sinaia, crezând că dacă dl 
Vaida nu e în gară, va fi negreșit 
în oraș. Singur dl Lugojanu a ple
cat cu trenul mai departe spre Bu
curești, a duce știri celor de acolo.

Delà gară dnii Mihalache și Mad
gearu au plecat la Hotelul „Carai- 
man“ unde știau că se găzduiește 
dl Vaida, dar mare le-a fost mira
rea când au aflat că — na venit!

— La ora 6 d. a. dl Titulescu 
a fost condus de Secretarul Rege
lui la Rege, în castelul „Foișor“, 
unde a fost îndată primit stând de 
vorbă cu Regele timp îndelungat. 
Dl Vaida na mers la cină.

M. S. Regele, pentru a le da pri
lej de sfat împreună, a poftit la cină 
pe acea seară și pe dl Titulescu și 
pe dl Vaida. Dar dl Vaida precum 
n’a venit să se întâlnească cu dl 
Titulescu nainte de mersul la Rege, 
așa nu s’a grăbit nici ia cină la 
masa regală, unde era poftit pe ora 
8 seara. Timpul trecea, vremea me
sei se apropia și dl Vaida nu se 
arăta. Pe la orele 9 seara dl Puiu 
Dumitrescu, secretarul Regelui, s’a 
dus la hotel „Caraiman“ să vadă 
de e aci dl Vaida, ca să-l ia să-1 
ducă acolo unde era așteptat,—dar 
dl Vaida nu era acolo. Cina s’a ur
mat, oaspe fiind dl Titulescu.

Abia pe la ora 9 |și jumătate 
s’a aflat că d. Vaida sosise la Si
naia la 9 și un sfert, dar nu s’a 
dus, ca altadăți, la hotel, ci a ră
mas în vagonul dsale ministerial 
în gară. Atunci dnii Mihalache și 
Madgearu și Puiu Dumitrescu s’au 

dus la gară, unde au avut schimb 
de păreri cu d. Vaida. Dl Puiu Du
mitrescu, secretarul Regelui, a ple
cat apoi singur la palat, spre a 
vesti pe M. Sa, că întâiul Ministru, 
venit cu trenul, se află în vagonul 
său în gară.

La ora 11 și un sfert, secretarul 
Regelui s’a dus de nou în gară și a 
condus pe d. Vaida la palatul Re
gal, unde a stat la sfat până la 
ora 1 după miezul nopții, împreună 
cu d. Titulescu.

La ora 1 d. Vaida a plecat, iar 
Titulescu a mai rămas */,  de cias 
cu Regele, apoi s’a dus și el la 
hotelul Caraiman, unde a stat de 
vorbă și sfat cu dnii Mihalache, 
Mirto și Madgearu până la 3 
noaptea.
- A ieșit la iveală, că d. Vaida 
și-a susținut cu tărie punctul d-sale 
de vedere, iar d. Titulescu pe al său. 
La o apropiere, nu s’a putut ajunge.

*

Dl Maniu, chemat.

Dl Maniu, care plecase la Cluj, 
a fost chemat de dnii Titulescu și 
Mihalache, să vie la consfătuirile 
ce vor avea loc. Dl Maniu a răs
puns că va vend. A și sosit la Si
naia Sâmbătă, începând încercările 
de împăcare a părerilor despărțite.

*
— Ziua de Duminecă a trecut 

mai în liniște, căci a fost ziua naș
terii Regelui, și așa n’au avut loc 
primiri la Rege. Dar au urmat con
sfătuiri peste consfătuiri printre po
liticienii cei hotărîtori.

Au avut loc întrevederi între d. 
Maniu și Titulescu. Dar aceea ce 
se simțea încă de Sâmbătă din 
ținuta dlui Vaida, — o apropiere 
între cei doi bărbați politici, nu s’a 
putut face.
Luni.

Luni a fost zi hotărîtoare: Dl 
Dr. Vaida, după consfătuiri cu frun
tașii partidului, a hotărît că — ră
mâne la punctul său de vedere, pe 
care îl crede mai bun ca al dlui 
Titulescu (în pricina cu vecina 
Rusia).

Ba a spus ceva nou: Fiindcă 
Titulescu nu primește punctul de 
vedere al guvernului, ci, păstrându- 
și pe al său, vrea totuși să intre 
în guvern, iacă eu, șeful guvernu
lui, fac cunoscut, că — nu primesc 
pe d. Titulescu în guvernul prezidat 
de mine ! Las’ că și de altfel, noi 
fiind un guvern de paitid, n’areloc 
în guvernul nostru un om de alt 
partid politic sau fără partid !

Mihalache pentru Titulescu.

Un gând mare făcea guvernului 
faptul, că Ministrul de Interne, dl 
Mihalache, care e și Președintele 
Țărăniștilor din Vechiul Regat, — 
s’a dat pe partea dlui Titulescu, 
aflând că vederile acestuia în po
litica din afară a țării, sunt cele 
mai sănătoase. Și a spus dlui Vaida, 

că dacă nu e primit Titulescu în 
guvern, își dă și el, Mihalache, de
misia (retragerea) din guvern 1

Vaida — demisionează.

Dl Dr. Vaida, întâiul Mi
nistru, a spus atunci: Ca să 
pun capăt acestei încordări 
care face rău și țării, eu îmi 
înaintez azi (Luni) demisia în 
scris (cererea de a fi descăr
cat de grija guvernului), dând 
prilej Regelui să aleagă între 
mine și Titulescu.

*
— Intr’aceea dl Maniu făcea 

sforțări de a ținea partidul la olaltă, 
căci pășirea lui Mihalache, gata a 
se despărți de d. Vaida, e o ame
nințare prea mare pentru unitatea 
(rămânerea la olaltă) a partidului. Dl 
Maniu în întâlnirile sale cu Miha
lache, i-a și spus acestuia, că dacă 
d-sa se (ine legat de Titulescu între 
astfel de împrejurări, asta duce la 
desbinarea fără îndoială a partidu
lui Național-țărănesc.

Regele — a hotărît.

încă Luni, Regele a luat 
hotărîrea: S’a dat pe lângă pă
rerea lui Titulescu, și ca ur
mare, a primit să fie jertfit d. 
Vaida, nu Titulescu. Demisia 
(plecarea delà cârmă) a dlui 
Vaida a fost primită.
Dl Maniu — poftit să iee cârma!

M. S. Regele a chemat 
acum pe d. Maniu, și l-a in
vitat să iee dânsul lucrul în 
mână, și să formeze guvernul 
cel nou.

Dl Maniu a cerut Regelui 
timp de chibzuire, de gândire, 
2—3 zile.

M. Sa Regele i a dat acest 
răgaz.

*
Așa de Marți au început chib- 

zuelile, pipăelile, sfătuirile de tot 
felul cu toți de cari are nevoie 
(trebuință).

— Intr’aceea tot felul de zvo
nuri, de planuri, de trageri de sfori, 
de prorocii, cât insuflate de sus, cât 
mincinoase.

Unii că: Dl Maniu nu va putea 
forma noul guvern, ori că nici nu 
ar vrea să-l facă, — pentru-că ar 
trebui să iee pe Titulescu în gu
vern, iar asta ar fi o jignire prea 
mare a dlui Vaida, care nu se 
crede că a pășit cum a pășit, fără 
să fie și voia dlui Maniu la fel..

Alții spun : Dl Maniu va forma 
guvernul cu ori-ce preț-căci alt-fel 
se poale trezi cu partidul rupt în 
două, — ceeace e mai rău decât 
a sta la aceeași masă cu Titu
lescu ... »

Dl Mihalache, întrebat de unii 
gazetari, că ce crede: Dacă Vaida 
se retrage și d. Maniu nu va forma 
nici el guvernul, ci ar veni un gu
vern-Titulescu, sprijinit și de d-sa, 
de Mihalache, — ar putea el da 
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cu parlamentul de azi, destul sprijin 
guvernului, ca să poală lucra, fără 
alegeri noi?

Dl Mihalache a răspuns că : Da, 
ar putea da cu țărăniștii d-sale, 
destul sprijin guvernului, și fără de 
Ardelenii dlui Maniu—Vaida!

Se vede că s’au și gândit și la 
asta, și le-a ieșit socoteala.

— Dar tocmai această putință 
părea un indemn mai mult pentru 
d. Maniu, să încungiure ruptura 
Partidului National-Țărănesc în două, 
— și în acest scop să primească 
d-sa a sta în capul guvernului vii
tor. Căci pe d-sa îl va urma și 
Mihalache cu ai săi.

*
După-ce d. Maniu a primit în

sărcinarea de a forma d-sa noul 
guvern, — a avut consfătuiri cu 
fruntașii partidului, cu dnii Miha
lache, Popovici și ceialalji, cari toți 
i-au spus că e dator a primi for
marea și conducerea guvernului.

S’a vorbit atunci despre felul 
cum ar putea fi întocmit noul gu
vern, și s’a arătat părerea, că: Dl 
Maniu să aibă președinția, dl Titu- 
lescu Externele la cari a fost che
mat, d. Vaida la Interne (unde a 
fost și în rîndul trecut) și așa mai 
departe, formând un guvern tare.

Vaida și Titulescu lămuresc.

Pentru a-i înțelege lumea că 
vor putea să stee împreună în gu
vern, după-ce pentru încordarea 
dintre ei s’a întâmplat toată răstur
narea, că doi bäibaji politici au dat 
lămuriri :

Dl Dr. Vaida a spus că, după- 
ce d. Titulescu făcuse unele decla
rații la Paris, cari d-sale nu i-au 
plăcut, nu se poate învoi ca să 
între în guvernul prezidat de d-sa. 
Acum, dacă d. Maniu va forma gu
vernul, îl privește pe d. Maniu să-l 
primească ori nu, și crede că d. 
Maniu îl va primi, așa fiind, se 
vede, și dorința mai înaltă, ca po
litica externă s’o conducă d. Titu
lescu.

Dl Titulescu la rândul său a 
spus gazetarilor, că îi pare foarte 
rău de încordarea ce s’a iscat între 
d-sa și d. Vaida, pe care n’a do- 
rit’o, fiindcă prejuește mult pe d. 
Vaida, — și a fost foarte mirat 
când a sosit la Sinaia și a aflat 
că d. Vaida nu a venit, precum îl 
aștepta, la înțelegere între ei nainte 
de-a merge la Rege.

Așa fiind, cei doi bărbați poli
tici arată că, nu este între ei o 
ruptură care să-i împiedece a lucra 
împreună.

Se spune că, pentru a se do
moli în felul acesta lucrurile, e 
vrednicia dlui Mihalache, care a 
cerut hotărît dlui Maniu să pri
mească conducerea guvernului nou 
și anume cu Titulescu la externe, 
— căci alt-fel nici d-sa nu mai ră
mâne în guvern. Tot d. Mihalache 
i-a arătat și M. S. Regelui părerea 
sa, că — numai așa se poate ieși 
cu pace din criză, dacă Maniu ia 
Președinția și d. Titulescu externele. 
Ceialalți la alte Ministere.

*
— Când lumea a aflat de porni

rea lucrurilor pe calea aceasta, ar 
simțit o ușurare. Căci altă cale du- 
duce la ruperea partidului național- 
țărănesc în două, fapt care eră ur
mat de mari zguduiri și frământări 
și învolburări în toată (ara, — lucru 
de care numai nevoie (trebuință) 
nu mai are țara.

Avem guvern nou!
Azi Joi, aflăm, că dl Ma

niu, primind să formeze noul 
guvern, a înaintat M. S. Re

gelui spre întărire lista noilor 
Miniștri, — care azi Joi, pun și 
jurământul de credință.

Țara a scăpat de învolbu
rarea ce urma, dacă se întâm
pla să cadă și guvernul și 
partidul delà putere.

Grăbim a trimite cetitori
lor noștri vestea asta.

Iată noii Miniștri:
Președinte', Iuliu Maniu. 
Interne: Mihalache. 
Externe: Titulescu. 
Finanțe: Madgearu. 
Justiție Popovici M. 
Instrucție: Prof. Guști, 
Industrie: Voicu Nițescu. 
Lucrări publice: Mirto. 
Sănătate : Ioanițescu.
Al Armatei: Samsonovici. 
Al Ardealului Gh. Crișian. 
Al Basarabiei: Hal lip a.
Al Bucovinei: Sauciuc Săv. 
Fără portofoliu: Mironescu.

Canada și Bănatul 
în fruntea țărilor din lume 

ca rod pe grâu.

Ministrul de agricultură (de lu
crarea pământului) din Statele Unite 
ale Americei, a avut un gând sin
gur în felul lui : Să facă el cerce
tări, cu ajutorul oamenilor de știință, 
ca să vadă, cari țări de pe tot glo
bul pământului, dau cel mai bun 
grâu?

A însărcinat cu asta o Comisie 
de pricepători, cari să adune, prin 
Conzulatele ce le are Statul în 
toate țările din lume, grâu pe ales. 
Și anume și grâul să fie osebit 
după ținuturi. De pildă din Româ
nia să nu mestece grâul din Ardeal 
cu cel din Bănat, sau cu cel din 
Moldova sau Basarabia, ci deose
bit: grâu de Moldova, de Muntenia, 
de Oltenia, de Basarabia, de Banat, 
de Ardeal. Din alte țări tot așa, 
ales și osebit după ținuturi.

După ce a adunat așa grâu din 
peste o sută de țări roditoare de 
grâu, și a avut din ele 412 soiuri 
de grâu din 412 ținuturi, — Comi
sia s’a pus pe cercetarea bunătății 
lui, cu toate mijloacele ce le arată 
știința agricolă.

Și cu bucurie trebue să vestim, 
că comisia a aflat două grâuri ca 
cele mai bune de pe glob: grâul 
de Canada și din Bănatul nostru 1

Cel din Canada e cel mai bun 
la măcinat, dând făină mai multă 
decât ori-care alt grâu, -

dar grâul de Bănat a fost aflat 
cel mai bun la copt, căci dă cea 
mai bună pane între toate ! Aproape 
lot așa de bună pâne dă și grâul 
rusesc.

Așadar, ce privește bunătatea 
de pâne ce dă, grâul Bănățan, — 
în deosebi cel din partea de jos a 
Dunării, e cel mai bun din lume!

Nu mult napoia lui este de alt
fel și grâul de Moldova, din care 
se face o pâne la fel de minunată, 
gustoasă, și vesliții „cozonaci (co
laci) moldovenești"...

Are scumpa noastră țară multe 
bane și multe bunătăți în ea, pâne 
bună, cozonaci buni, — numai no
roc de O conducere bună de i-ar 
mai da D-zeu...

BUGET
de numai 15 miliarde!

Se vestește că în Ministerul de 
Finanțe se lucrează la întocmirea 
noului buget, — pentru anul 1933,
— care are să fie așa de tare scă
zut, ca să fie de abia 15—16 mi
liarde, față de cel de 25 miliarde 
din anul de față. — Și trebue să 
știm, că anul de față mai avea un 
buget „întregitor“ de alte 12 mili
arde (în care erau puse cheltuieli 
ce s’ar mai putea amâna). Așadar 
de tot bugetul stalului era de fapt 
de 35 miliarde.

Cum vei ieși acum cu gospo
dăria statului din 15—16 miliarde,
— e de văzut.

Și noi credem că — am ieși Ia 
socoteală, am putea trăi și cu acel 
buget, — dar când știm că 7 și ju
mătate miliarde le trimitem afară 
din țară, pe interese (camele) și raie 
ale datoriilor de stat, mai ales de 
război, — nu ne mai vine să cre
dem că vor ieși socotelile...

Ca să iasă lotuși, guvernul, — 
ori-care ar fi el, — va trebui să iee 
hotărîrea de a înceta plata ratelor 
datoriilor statului pe un an sau doi, 
în care vreme (ara să se refacă, să 
prindă putere și apoi să începem 
iară plata datoriilor.

De nu se tace așa, — ne sufo
căm, ne înecăm în marele Iac al 
sărăciei, ce se loi întinde și se lot 
adâncește în țară. Strângem noi în
șine de gât pe ai noștri.

Acea hotărâre trebue să vie! — 
Altă scăpare nu prea vedem!

Cum se fac 
mariié „învârteli“ acolo sus?..

Sub guvernul Iorga, mai drept 
zis Argetoianu, s’a hotărît înființa
rea unei Loterii de stat, cu scopul 
ca din venitele ei, să tie ajutate 
Spitalele din țară, cari, în aceste 
vremi slrâmlorafe, sunt și ele în su
ferință.

Gând bun, în felul său. Dar că
zut pe mâni netrebnice, s’a ales de 
el o nimica toată, lată cum: Dl Ar
getoianu, mare prelin al jidanilor 
(doar el fu propta cea mare a lui 
Marmorosch-Blank și a stupului ji
dovesc de acolo, pe care nu-1 lăsa 
să cadă!), fu îndată încunjurat de 
un roiu de speculanți mișei, cari îi 
cerură, să le dee lor conducerea 
Loteriei. Ca să nu se vadă după 
nume cine sunt, făcură o însoțire 
zisă „Calculator“ (adecă „socotitor“) 
care să poarte socoată de noua Lo
terie. Și se cuibăriră acolo bine tot 
trei jidani și un Român, — acesta 
om de alui Argetoianu, pe care a- 
ceia îl luau între ei pentru a scoate 
ochii ocrotitorului lor.

Și „Calculator“-ul a calculat (so
cotit) așa de frumos venitele cele 
foarte mari ale Loteriei, încât lui, 
stupului, să-i cadă 45% (aproape 
jumătate!) din tot venitul, — iar 
statului 15%, sau de 3 ori mai pu
țin ca lor, slujbașilor din cancela
ria conducătoare! Statului pentru 
spitalele Iui, i-a adus într’un an de 
zile Loteria, doar jumătate de mi
liard, iar jupânilor din cancelarie 
vre-o 2 miliardei

Așa tot jidan să fi și iot în Țara 
Românească să trăești.

Guvernul dlui Vaida, ajuns la 
putere, a fost făcut luălor aminte la 
jaful nerușinat ce să face cu banul 
adunat mai ales delà lumea săracă, 
care își caută „norocul", — că acel 
noroc nu e al spitalelor pentru care 
s’a făcut loteria, ci al spitalului zis 
„Calculator“, cu beteji sufletește...

Și Guvernul Vaida cercetând de 
aproape contractul învoit de dl Ar
getoianu „calculatorilor“ săi, l’a a- 

fiat obraznic și — l’a nimicit. Asl 
bună a făcut’o. Iar conducerea L: 
leriei a încredințaf’o altor oamer 
mulțumiți cu mai puțin, ca să aib 
spitalele ajutor mai bun.

NOUTĂȚI
Pentru cetitori. Ptimind nc 

azi, Joi, știrile despre formarea nou 
lui guvern, ne grăbim a trimite ves 
tea cetitorilor noștri. De aceea nan 
putut tipări 4 pagini ci numai 2 
ca să nu scăpăm posta.

*
Bucurie plugărească la Pa- 

latca. In comuna Palatca (lângă 
Cluj) s’a făcut Dumineca trecută îm 
proprietărirea a numeroși agricul 
lori, în mijloc de frumoasă sărbă' 
toare de bucurie. Mii de săteni din 
sat și din cele vecine, au așteptat 
darea în samă a pământului îm
părțit. într’un pavilon (șopron alcă
tuit anume) s’a făcut slujbă Dum
nezeiască, apoi s’a rostit vorbiri, și 
s’a tras brazda cu un plug tras de 
6 boi frumoși. Poporul a jucat o 
horă mare de bucuria primirii pă
mântului. Apoi au luat parle la o 
sărbătoare culturală a „Astrei“. — 
Bine că mai putem da și vești de 
bucurie de undeva.

*
Grozavă nenorocire de tren.

Luni în 17 Oct. s’a petrecut în sta
ția „Domnița Ileana“ a Timișoarei 
o grozavă nenorocire de tren. La 
ora 6 și jum. după amiaz, un tren 
„mixt“, care ducea mărfuri și per
soane, plecase din stația Timișoara 
spre Jimbolia. La ieșirea din gară, 
după-ce partea cea mai mare a tre
nului ieșise cu pace din stație, când 
să iasă și cele din urmă 3 vagoane, 
ce s’a întâmplat, ce nu, vagonul al 
doilea delà urmă a călcat acul (în
dreptarul) și roata lui a apucat pe 
altă linie, sărind astfel întreg va
gonul de pe linia vagoanelor de na- 
inte. Acest vagon s’a răsturnat tră
gând după sine și pe cel dinaintea 
sa și pe cel de după sine, — și 
așa răsturnate au fost târîte după 
tren, — căci mașina luase putere 
de drum, până-ce vagonul răstur
nat s’a isbit de un stâlp de fier și 
s’a zdrobit tot.

In vagoanele răsturnate se aflau 
40 de călători, mai toți lucrători, ce 
mergeau spre jimbolia. Cum vagoa
nele s’au culcat pe dungă, cei delà 
ferestri au căzut în tereștri și au 
fost apăsați de cei căzuți peste ei 
și apucați în golul tereștrilor sparte 
și zdrobiți îngrozitor. — Au fost 
scoși de sub ruinele vagoanelor 17 
morți și vre-o 18 greu răniți, cu 
mâni rupte, capete sparte, picioare 
scrintife. Doamne ferește de ciasul 
rău 1

*
De-ale avioanelor Un avion 

militar ieșit din fabrica de avioane 
din Brașov, făcea zboruri în 19 Oct. 
Zburase de repețite ori cu el foarte 
bine, ofițeri. Acum deodată zbură
torul vede că avionul se dă tumba 
în jos și se va prăbuși. Ofițerul a 
sărit de pe el cu parașuta și s’a 
dat jos cu pace. Dar și avionul mer
gând singur, s’a îndreptat de sine, 
și a mers încet spre pământ unde 
a ajuns stricându-și numai roțile de 
lunecat pe pământ și ceva la elice.*

— Redactorul nostru se află în 
București.

Cei ce doresc a-i scrie, orivitor 
la foaie sau în alte treburi sau în 
procese ce ar avea la București, 
afle că adresa sa este:

Ion I. Moța, advocat, 
BUCUREȘTI, 6, 
Str. Izvor 43 bis.
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